
              
     Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 

Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 /09/2020 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 26.08.2020 – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 079/2020 – Dispõe sobre a concessão de benefícios 
fiscais ao Fundo de Assistência Social da Polícia Militar do Pará. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 036/2020 – Institui as Diretrizes Básicas para 
Retomada dos eventos no Município de Ananindeua, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 037/2020 – Institui o  dia Municipal do representante 
Comercial, a ser comemorado, anualmente, no dia 01 de outubro no 
Município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 038/2020 – Determina os Grupos de Prioridade para 
Vacinação Contra Covid-19, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 016/2020 – Dispõe sobre a denominação da Praça do Cajuí, e 
dá outras providências.     
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Abraão Rego 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 027/2020 – “Dispõe sobre normas para concursos e 
processos seletivos a serem realizados no âmbito da administração 
pública no município de Ananindeua para profissionais que atuaram no 
combate ao Coronavírus e à Covid 19, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot  
Em pauta para segunda votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 045/2020 da Comissão de Constituição e Justiça - Assunto: 
Projeto de Lei nº 007/2020 – Inclui a Capoterapia nas Práticas 
Integrativas de Saúde no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) e 
no Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) do Município de   
Ananindeua. 



Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 422/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Asfalto na Rua Nova União,  Bairro Águas 
Lindas, neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 423/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Asfalto da Tv. Lobo de Castro, Bairro Águas 
Lindas, neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 424/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução do serviço de Asfalto da Tv. Tupã, Bairro Águas Lindas, 
neste Município.   
Autoria: Vereador Érick Monteiro – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 426/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução dos serviços de Drenagem, Terraplanagem,  meio fio e 
Asfalto, na Alameda D no Bairro Icui-Guajará, neste Município.   
Autoria: Vereador Paulo Macedo (Louro frango) – Aprovado (a) por 

unanimidade. 
 
Requerimento nº 427/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução dos serviços de Drenagem, Terraplanagem,  meio fio e 
Asfalto, na Alameda Q no Bairro Icui-Guajará, neste Município.   
Autoria: Vereador Paulo Macedo (Louro frango) – Aprovado (a) por 

unanimidade. 
 
Requerimento nº 428/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro) para que 
determine ao órgão competente da Administração Municipal a priorizar 
a Execução dos serviços de Drenagem, Terraplanagem,  meio fio e 
Asfalto, na Alameda A no Bairro Icui-Guajará, neste Município.   
Autoria: Vereador Paulo Macedo (Louro frango) – Aprovado (a) por 

unanimidade. 
 
Requerimento nº 429/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 



que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei concedendo Sepultura 
Perpétua em nome da senhora Mercineide Nazaré Barbosa de Sousa.  
Autoria Vereador Paulo Macedo (Louro frango) – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 602/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica  na Quarta 
Travessa, entre Avenida Santana do Aurá e Rua da Cohaspa – Águas 
Lindas  – Ananindeua. 
Autoria: Vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 603/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica  na Terceira 
Travessa, entre Avenida Santana do Aurá e Rua da Cohaspa – Águas 
Lindas  – Ananindeua. 
Autoria: Vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 604/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica  na Segunda 
Travessa, entre a Terceira Travessa e a Quarta Travessa – São 
Francisco  – Águas Lindas  – Ananindeua. 
Autoria: Vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 605/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica, na Avenida 
Santana do Aurá  entre Terceira Travessa e a Quarta Travessa – São 
Francisco  – Águas Lindas  – Ananindeua.  
Autoria: Vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 606/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica, na Rua 
Tambaqui Quadra 41 - Paar   – Ananindeua.  
Autoria: Vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 607/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica, na Alameda 
Santo Antonio Quadra 42 e 43 - Paar   – Ananindeua.  
Autoria: Vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 608/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica, na Alameda 
Icana Quadra 43 e 44 - Paar   – Ananindeua.  
Autoria: Vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 609/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica, na Alameda 
Samaúma Quadra 44 e 45 - Paar   – Ananindeua.  
Autoria: Vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 610/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica, na Alameda 
Barcelos, entre Avenida Rio Negro e Rio Tapajós  - Paar   – Ananindeua.  
Autoria: Vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 611/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica, na  Avenida 
Rio Negro entre Alameda Barcelos e Avenida Rio Tapajós  - Paar   – 
Ananindeua.  
Autoria: Vereador Alexandre Gomes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 622/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando na 
pessoa do Dr. Paulo Roberto Cavaleiro de Macedo - SESAN e da 
SEMUTRAN do Dr. Daniel Borges Mendes   que sejam realizado os 
serviço de Implantação de Lombadas, no Residencial Porta do Aura I, em 
Águas Brancas  – Ananindeua.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 623/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando na 
pessoa do Dr. Paulo Roberto Cavaleiro de Macedo - SESAN e da 
SEMUTRAN do Dr. Daniel Borges Mendes   que sejam realizado os 
serviço de Implantação de Lombadas, no Residencial Porta do Aura II, 
em Águas Brancas  – Ananindeua.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 624/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de Operação Tapa Buraco, na Rua 
Osvaldo Cruz, localizado nas proximidades da Escola Municipal Nova 
Republica Bairro do  Atalaia.  
Autoria: Vereador Treinador Zé Nilo – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 625/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite a Criação e Construção do Museu Parque do Negro no 
Bosque do Uirapuru, localizado no Conjunto Julia Sefer.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 626/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 



que sejam realizado os serviços de limpeza e revitalização do Museu 
Parque do Seringal, localizado na Cidade Nova 8.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 627/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam ao órgão competente a aquisição de um veículo automotor 
(Ónibus), com objetivo de transportar os Alunos da Rede Pública 
Municipal, para que possam ter aulas extraclasses, para garantir melhor 
aprendizagem em relação a educação ambiental e historia da Amazônia.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 628/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite á Secretaria Municipal de Educação (Semed), que prepare 
Professores e Monitores através de Cursos, para que os mesmos 
possam receber nos referidos Parque Ambientais do Município, tanto 
Alunos como Visitantes, visando garantir melhor aprendizado em relação  
a Educação e preservação  ambiental e historia da Amazônia.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 629/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite ao Órgãos competentes a limpeza e revitalização do  Parque 
Ambientais Antônio Danúbio.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 630/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica, na  
Passagem Getúlio Vargas Conjunto Edemee Queiroz.  
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 632/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de  Pavimentação Asfáltica, na  
Passarela  entre WE 81 E WE 82 entre as SN 22 e 24 – Cidade Nova 6.  
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 632/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de Construção de uma Praça   entre WE 
81 E WE 82 entre as SN 22 e 24 – Cidade Nova 6.  
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 634/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei concedendo Sepultura 
Perpétua em nome da senhora Aline Cristina da Silva Marinho.  
Autoria Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 639/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de Saneamento e Pavimentação 
Asfáltica, na  Rua  WE 34, Cidade Nova 5,  entre as SN 19 e 22.  
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 640/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que sejam realizado os serviços de Saneamento e Pavimentação 
Asfáltica, na  Rua Ambrózio, Icui-Guajára.  
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 642/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite ao Órgãos competentes os serviços de Pavimentação 
Asfáltica, drenagem, construção de rede de esgoto, meio fio e reparos na 
iluminação pública na Rua Mucucuau, no Bairro do Curuçambá.  
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 643/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite ao Órgãos competentes os serviços de Pavimentação 
Asfáltica, drenagem, construção de rede de esgoto, meio fio e reparos na 
iluminação pública na Rua Penta Brasil, no Bairro do Curuçambá.  
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 644/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite ao Órgãos competentes os serviços de Pavimentação 
Asfáltica, drenagem, construção de rede de esgoto, meio fio e reparos na 
iluminação pública na Rua Nova Cintra, no Bairro do Curuçambá.  
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 645/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite ao Órgãos competente a Construção de um Posto de Saúde  
da Família (PSF), bem como, equipar com todos os recursos humanos e 
materiais  para o funcionamentos, no Bairro do Icui Boa Vista.  
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 646/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite ao Órgãos competentes os serviços de Pavimentação 
Asfáltica, drenagem, construção de rede de esgoto, meio fio e reparos na 
iluminação pública na Passagem Santo Amaro Loteamento Atlantico, no 
Bairro do 40 Horas.  
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

 



Requerimento nº 648/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite ao Órgãos competentes os serviços de Pavimentação 
Asfáltica, drenagem, construção de rede de esgoto, meio fio e reparos na 
iluminação pública na Passagem Kennedy, no Bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 652/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite ao Órgãos competente que promova de imediato uma linha 
de Ônibus no trajeto da Avenida Três Corações e na Avenida Ariri, no 
Bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Treinador Zé Nilo – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 653/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite ao Órgãos competente que seja Instalada Abrigo de Parada 
de Ônibus na Rodovia Transcoqueiro, ponto de referência Meio a Meio 
Preço Baixo, sentido Ananindeua- Belém, no Bairro do Una.  
Autoria: Vereador Treinador Zé Nilo – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 654/2020 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Manoel Carlos Antunes (Pioneiro). Solicitando 
que solicite ao Órgãos competente que seja Instalada Abrigo de Parada 
de Ônibus na Rodovia Transcoqueiro, ponto de referência residência nº 
57, sentido Bairro do Una, Centro Ananindeua.  
Autoria: Vereador Treinador Zé Nilo – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

  

  


